Ассоциация Страховщиков Жизни на основе данных компаний, входящих в Ассоциацию, сообщает, что среди погибших и пострадавших по факту теракта в Санкт-Петербурге 3 марта три человека имели полис страхования жизни и здоровья. Один полис действовал на момент трагедии, и в ближайшее время родственникам погибшего, помимо выплаты от государства, будет осуществлена выплата от страховой компании. К сожалению, сроки действия двух других полисов истекли, и действие их было прекращено. По неподтвержденной пока информации еще три человека, находящиеся в настоящий момент в больнице, могут быть действующими клиентами страховых компаний, входящих в АСЖ. Этот факт уточняется.

Ассоциация Страховщиков Жизни выражает глубокую скорбь и приносит соболезнования всем родным и близким погибших и пострадавших при теракте в Санкт-Петербурге.

Источник: Википедия страхования, 07.04.2017